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국정운영평가

1) 리얼미터:  긍정 < 부정 2) 한국갤럽: 긍정 = 부정
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국정운영평가흐름
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정당지지도

1) 리얼미터

민주38.0% > 한국30.0%, 무당층 14.6%

2) 한국갤럽

민주 38.0% > 한국 21.0%, 무당층 27.0%
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정당지지도흐름
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알앤써치 (데일리안)

1. 국정지지도 : 긍정 < 부정

※ 조사개요
-. 6/17~6/18

-. 자동응답무선 100%

-. 표본: 1012명
-. 응답률: 7.4%

부정 50.7%

긍정 44.6%



알앤써치 (아시아투데이)

1. 한국당중심보수대통합 2. 보수대통합방안
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3. 국민소환법 20대국회통과
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※조사개요
-. 6/14~6/15

-. 자동응답무선 100%

-. 표본: 1001명
-. 응답률 5.6%



KSOI(한국사회여론연구소)

1. 문대통령검찰총장인사평가 2. 차기검찰총장인선공감도

※ 조사개요
-. 6/21~6/22

-. 전화면접무선 79.6%, 유선 20.4%

-. 표본: 1014명
-. 응답률 5.6%
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KSOI(한국사회여론연구소)

3. 상시국회위한국회법개정 4. 국민소환제찬반

※ 조사개요
-. 6/21~6/22

-. 전화면접무선 79.6%, 유선 20.4%

-. 표본: 1014명
-. 응답률 5.6%
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5. 시진핑주석방북영향

52.1%40.5%

7.4%

긍정적영향 부정적영향 모름



KSOI(한국사회여론연구소)

6. 차기총선구도의견공감도 7. 차기총선정당후보투표선호도

※ 조사개요
-. 6/21~6/22

-. 전화면접무선 79.6%, 유선 20.4%

-. 표본: 1014명
-. 응답률 5.6%
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